



В Санкт-Петербурге задержаны подозреваемые в разбойном нападении на старшеклассника



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 162 УК РФ (разбой).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержаны два 16-летних подростка, которые подозреваются в том, что 26 августа 2019 года около одного из домов по Октябрьской набережной угрожая ножом, избили ученика 10 класса, после чего похитили у него мобильный телефон и наушники на общую сумму более 20 тыс. рублей.

Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения и предъявлении им обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

28 Августа 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1384676>